

Балашовы

Комсомольская ТЭЦ-3 (Хабаровская генерация)

Основатель династии



Основатель династии - Евгений Васильевич Балашов - прибыл на строящуюся Комсомольскую ТЭЦ-3 в 1987 году.

Трудовая биография главы семьи Балашовых берет начало с момента основания Комсомольской ТЭЦ-3. В 1987 году по распределению глава семьи Евгений Васильевич Балашов прибыл на тогда еще строящуюся станцию после окончания Красноярского политехнического института. Приняли молодого специалиста машинистом-обходчиком котельного цеха. Работницей новой ТЭЦ стала и супруга Наталья Николаевна. Поженились Балашовы буквально за пару недель до отправления по комсомольским путевкам к месту назначения. Вот такая романтика 80-х!



Евгений Васильевич Балашов с супругой Натальей Николаевной

Одно из первых впечатлений от большой комсомольской стройки - демонтаж строительного «колпака» дымовой трубы с помощью вертолета. А впереди ожидало еще много интересного! Строительство, монтаж оборудования, ввод энергоблоков №1 и №2 в эксплуатацию и многое другое.

Новый энергообъект развивался стремительно. Как и карьера молодых специалистов. В 1999 году Евгений Васильевич уже работал начальником котельного цеха. С первых же дней в новой должности пришлось решать сложные задачи по проведению капитальных ремонтов.

Опыт и знания способствовали карьерному пути Евгения Балашова - в 2004 году он стал заместителем главного инженера, в 2005 году заместителем директора по эксплуатации, а в 2007 году - главным инженером Комсомольской ТЭЦ-3. В этой должности Евгений Васильевич трудится по сей день.

Котельно-турбинный цех со временем стал родным и для супруги Евгения Васильевича - Натальи Николаевны. Она начала трудовой путь лаборантом химического анализа в химцехе, а в 2004 году стала техником котлотурбинного цеха. С 2006 года работает в КТЦ инженером по эксплуатации. Ведет эксплуатационную документацию, участвует в проверках, в организации противоаварийных и противопожарных тренировок. Как старший уполномоченный по охране труда, проводит большую работу по предотвращению травматизма на производстве.

Сын основателя



Сын Евгения Васильевича и Натальи Николаевны Вячеслав в 2021 году стал победителем конкурса профмастерства АО «ДГК» среди оперативного персонала.

Младший представитель семьи Балашовых идет по стопам отца. Получив специальность «Тепловые электрические станции» в Комсомольском-на-Амуре государственном университете, Вячеслав трудится старшим машинистом котлотурбинного цеха. На так давно он прошел подготовку на должность начальника смены КТЦ и периодически исполняет его обязанности. В 2021 году в конкурсе профмастерства среди оперативного персонала завоевал звание «Лучший по профессии».

Невестка основателя



Невестка главы семьи Альбина работает в химцехе

В химическом цехе, где начинала свой путь Наталья Николаевна, теперь работает Альбина, невестка. Она представительница еще одной трудовой семьи Комсомольской ТЭЦ-3 - Коршуновых. Альбина, как и муж Вячеслав, окончила Комсомольский-на-Амуре университет по специальности "Теплоэнергетика". Начав в 2011 году аппаратчиком химводоочистки на водогрейной котельной "Дземги", в 2012 году она перешла в химический цех ТЭЦ. Сейчас осваивает новое направление - аппаратчик химводоочистки в химцехе.